

O Consórcio Intermunicipal Aliança para a Saúde, por meio desta, vem informar e dar publicidade ao compilado, por empresa, de respostas já encaminhadas, relativas a pedidos de esclarecimentos recebidos em razão do Processo Licitatório nº 027/2023:

À MCM LOCACOES EIRELI

1) Após pedido de esclarecimento de um concorrente o órgão informou:

2) A empresa contratada deve, obrigatoriamente, ser proprietária dos veículos locados?

Resposta: Sim, de acordo com o item 22.6.2 do Edital, é vedada a sub-rogação completa ou de parcela da obrigação principal. Nesse sentido, entende-se como objeto principal a locação de veículo. Assim sendo, não se enquadra na exceção de obrigação secundária que não integre a essência do objeto citada no item 22.6 do Edital.

Essa comprovação de propriedade dos veículos deverá ser feita em qual momento?

Resposta: A propriedade do veículo poderá ser verificada por meio da documentação de licenciamento descrita no item 3 do Anexo I do Edital.

2) O edital pede que os concorrentes coloquem em suas propostas o ANO DE MODELO E FABRICAÇÃO DOS VEÍCULOS. Com relação aos itens 1 e 2 o edital NÃO informa qual é o ano que deve ter os veículos, vejamos:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO SUCINTA DOS VEÍCULOS A SEREM LOCADOS	QTDE TOTAL
1	Veículo tipo furgão com carroceria em aço e original de fábrica, longo, de teto alto, Airbag para os 2 ocupantes da cabine, tração traseira. Freio com Sistema Antibloqueio (A.B.S.), modelo, do ano da contratação, cor branca, adaptado para ambulância de SUPORTE BÁSICO ou AVANÇADO DE VIDA, com capacidade volumétrica não inferior a 10 (dez) metros cúbicos no total, com porta lateral deslizante e portas traseiras equipamentos de uso obrigatório.	02
2	Veículo tipo furgão com carroceria em aço e original de fábrica, longo, de teto alto, Airbag para os 2 ocupantes da cabine, tração traseira. Freio com Sistema Antibloqueio (A.B.S.), modelo, do ano da contratação, cor branca, adaptado para ambulância de SUPORTE BÁSICO ou AVANÇADO DE VIDA, com capacidade volumétrica não inferior a 10 (dez) metros cúbicos no total, com porta lateral deslizante e portas traseiras equipamentos de uso obrigatório.	07

Assim, perguntamos: a) Qual é a exigência mínimo/máxima de ano/modelo dos veículos dos itens 1 e 2?

Resposta: De acordo com a tabela anexada, o veículo ofertado deve ser do ano da contratação.

Alexandre Lima Real
Pregoeiro
Consórcio Intermunicipal Aliança para a Saúde -
CIAS